

А ЧТО У ВАС?

КАМА ГИНКАС

на днях выпустил в Америке премьеру «Скрипка Ротшильда». Завершающая часть чеховской трилогии режиссера («Черный монах» и «Дама с собачкой» уже несколько лет идут на сцене Московского



ТЮЗа) сыграна российскими артистами в тихом университетском городке Нью-Хейвене, на сцене Йельского репертуарного театра. В главной роли – гробовщика Якова Иванова по прозвищу Бронза – замечательный артист Малого театра Валерий Баринов. Забитого флейтиста Ротшильда играет Игорь Ясулович, жену Бронзы, несчастную Марфу – Арина Нестерова. Оформлял спектакль постоянный партнер Камы Гинкаса, легендарный художник Сергей Бархин. Он создал для постановки чеховского рассказа пространство, тесно уставленное гробами.

Москва впервые увидит «Скрипку Ротшильда» весной.